3ansitue 8
CkajsipHoe npousBe/JieHue
3amaun.

. Haigute (55 +3b,2a —5), ecnu ‘E‘ =2,

13‘=3, alb.

. Haitmure (a,b), ecu a=3i+4j+7k ,b=2i—5/+2k.

. a=mi+3j+4k,b="4i+mj—7k.TIpu KakoM m a L b.

. Halinure BHyTpeHHEN yroia npu BepmnHe C TpeyrosbHuUKa ABC, ecnu A(-2,3.1),
B(-2,-1,4),C(~=2,4,0) 1 (AB,2CB —3AC).

. OTIpe/ieNnuTe yroa MEKLy BEKTOPAMHE a =i+2j +3k ,b=6i+4) -2k .

. JIaHBI BEKTOPBI a =2i+2j+k ,b=6i+3;+2k . Haiinute np.a ,np-b.
7. aLlb,yron MexIy BEKTOPAMH a,c ¢ = % , YTOJI MEXy BEKTOPAMH b,c ¢ = %,

‘5‘= ‘B‘= 2, Z‘= 1. Hatigure (Z+B+E)Z

Haiinure sing yria Mekay BEKTOPaMU a =—2i+2j,b=6i+3) +2k.

. Halinmure npoexkuuro BekTopa a Ha ocH OX ,OY,OZ ,a = AB +CD , te A(0,0,1), B(3,2,1)
,C(4,6,5),D(1,6,3).

Homa.

1. TlpuxakoM ma lb.a=mi+ j,b=3i—3j—4k.
2. Omnpezenure yron MeXxIy BEKTOPAMU d = 3i +4j + 5k b = {4,5,-3}.

3.  Haitoure (3a-2b,5-6b), eciu |d|=4,

5‘ =6, YTrOJI MEX]ly BEKTOpAMU PAaBEH
60" .

4. Janbl TOouku M,(-1,0,-3), M,(-3,22)u A=4. HallTu koopauHATBI TOYKH,
NN OTpe30K MM, B OTHOLIEHUU A .

. Jlanbl Touku A4(-1,2,3), B(-3,0,4), C(-2,0,4). Haittu

a) |/1—B]; b) HanpaBIAIONIHE KOCHHYCHI BEKTOpa BC ;

¢) 34B +2BC —24C; d) (4B,BC+2AC);

e) Yroa Mexay BEKTOpaMu E, 2BC.
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6.Haiinute (2; — 313,21 — 45), eciu H=1, l;‘=4, YTOJI MEXIY BEKTOpaMH a,b ¢ =

Y

L
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7.a L b, yron Mexay BEKTOpaMHU a,c ¢ = 3 YIrojl MEXKIy BEKTOpaMHU b,c ¢ = 3

b= 2, [f= 1. Haitmure (2a-b.c-a).




